



В Астраханской области бывший генеральный директор ООО «Светлоярское управление буровых работ» признан виновным в покушении на мошенничество в особо крупном размере, а также уклонении от уплаты налогов группой лиц по предварительному сговору

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему генеральному директору ООО «Светлоярское управление буровых работ» Денису Герасимову. Он признан виновным в покушении на мошенничество в особо крупном размере, а также уклонении от уплаты налогов группой лиц по предварительному сговору (ч.3 ст.30, ч.4 ст.159, п «а», «б» ч.2 ст. 199 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что с февраля по июль 2010 года Герасимов заключил с ООО «НК-Альянс» фиктивную сделку купли-продажи буровой установки и оборудования к ней с целью с последующего возмещения из федерального бюджета налога на добавленную стоимость, указав при этом цену буровой установки в размере более 490 миллионов рублей, оплата которой не проводилась.

После этого Герасимов представил в налоговую службу фиктивную декларацию для возмещения налогов на добавленную стоимость в размере более 57 миллионов рублей.

Кроме того, представив в налоговую службу налоговую декларацию, содержащую ложные сведения, виновный уклонился от уплаты налогов на общую сумму более 10 миллионов рублей.

Приговором Наримановского районного суда Герасимову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в отбыванием в колонии общего режима, а также штраф в размере 300 тысяч рублей.

(Икрянинский МСО)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1136922>